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Přítomni: 

 Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – předseda a starosta 

 Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – místopředseda a starosta 

 Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta      

 Ing. Eva Rajchmanová   Dolní Bojanovice - starostka 

 Bc. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka  

 Mgr. Hana Zoubková   Týnec – starostka 

 Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

 Mgr. Petra Říhová   Lanžhot – místostarostka 

 Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta 

 Ing. Lubomír Zahradník   Prušánky – starosta 

 Marta Otáhalová   Mikulčice – starostka   

 Ing. Josef Smetana   tech-ekonomický pracovník 

 Ing. Petra Křivánková, Ph.D.  odborný garant 

 

Omluveni: 

 

 Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

 Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta 

 Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

 

Zapisovatel:  

 Bc. Eliška Petrlová    manažerka Regionu Podluží 

 

 

 

Program: 

 

1. Zahájení  

2. Kontrola plnění usnesení (vyplývající úkoly Lidový zpěvník Jožky Ščuky)   

3. Organizační záležitosti 

- Plán činnosti na rok 2020 

- Kalendář RP pro rok 2020 

- Čaje RP 

4. Různé 

- OBCE PRO – postup prací na projektu: aktualizace SWOT 

analýzy, vybavenost obcí 

- Spolek pro obnovu venkova, Cyklostezky, péče o zeleň, 

elektrokola 

5. Diskuse 

6. Závěr  
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce, Mgr. Tomáš Klásek, přivítal přítomné a předal slovo předsedovi svazku obcí, 

Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku následně seznámil všechny přítomné s programem 

zasedání. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/47 
Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží. 

  H: 11-0-0 

 

 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Předseda svazku seznámil přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého zasedání. Na posledním 

zasedání je jeden úkol k dořešení a to konkrétně Lidový zpěvník Jožky Ščuky, záležitost bude 

probrána v bodě různé. 

Usnesení č. 2/47 
Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                H: 11-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti (Plán činnosti 2020, 
Kalendář RP 2020, Čaje RP) 

Manažerka, Bc. Eliška Petrlová, seznámila přítomné s plánem činnosti Regionu Podluží na rok 

2020. Byla doplněna akce Verbíři Podluží, která se uskuteční v příštím roce v Hruškách. 

Místostarostka Lanžhota, Mgr. Petra Říhová, sdělila, že Turnaj kuželek se bude konat v měsíci 

květnu, a půjde o celodenní turnaj pro všechny. Starostové souhlasí.    

Usnesení č. 3a/47 
Členská schůze RP schvaluje plán činnosti svazku obcí Regionu Podluží na rok 2020. 

H: 11-0-0 
 

Manažerka svazku, Bc. Eliška Petrlová, informovala přítomné, že návrh titulní strany kalendáře na 

rok 2020 a celkový design vnitřních stran kalendáře byl přítomným starostům rozeslán emailem. 

V současné době probíhají finální korektury od jednotlivých obcí, poté bude kalendář RP pro rok 

2020 odsouhlasen k tisku. Pokud nedojde k navýšení grafických úprav, zůstane cena stejná jako 

v minulém roce.  

Usnesení č. 3b/47 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o výrobě kalendáře Regionu Podluží pro rok 

2020. 

H: 11-0-0 
 

Ing. Josef Smetana požádal přítomné o zjištění stavu počtů kusů krabiček čajů v jednotlivých 

obcích. Pokud ze stran obcí bude zájem o výrobu dalších krabiček, tak bude domluven obsah a druh 

jednotlivých čajů. Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil, požádal manažerku svazku o rozeslání 

tabulky, kde se doplní stavy čajů v obcích a zjistí, která obec bude mít zájem o výrobu dalších 

krabiček čajů.   

Usnesení č. 3c/47 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o čajích Regionu Podluží, a manažerka rozešle 

tabulku k doplnění stavů krabiček v jednotlivých obcích.  

H: 11-0-0 
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Bod programu č. 4 – Různé (Lidový zpěvník J. Ščuky, OBCE PRO, 
Spolek pro obnovu venkova, zeleň, elektrokola, cyklostezky) 
 

Lidový zpěvník Jožky Ščuky - předseda svazku informoval, že Region Podluží oslovil pan Oldřich 

Kůrečka ve věci zpracování zpěvníků Jožky Ščuky, které má k dispozici a může Regionu Podluží 

poskytnout. Manažerka Petrlová informovala přítomné, že konzultovala záležitost s JUDr. Markem 

Šimkem a vzhledem k autorským právům je nezbytné, alespoň ze strany manželky, jakožto dědiců, 

zajistit podpisy, souhlas s nakládáním zpěvníků. Následně pak také na www stránky Podluží uvést, 

že je třeba při nakládání se sborníkem postupovat v souladu s autorským zákonem.  

Předseda svazku a manažerka zajistí s JUDr. Markem Šimkem smlouvu o autorství, která bude 

předložena k podpisu dědicům, a následně bude možno zpracovat zpěvníky formou naskenování na 

stránky Regionu Podluží. Na zpracování elektronické verze zpěvníku, která se umístí na www 

stránky RP se může v rámci spolupráce podílet MAS Jižní Slovácko. 

Usnesení č. 4a/47 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o Lidovém zpěvníku Jožky Ščuky, a pověřuje 

manažerku a předsedu svazku o zajištění smlouvy o autorství.  

H: 11-0-0 
 

OBCE PRO – Ing. Petra Křivánková informovala o postupu prací na projektu „Podluží plánuje 

společně“, kdy u 4 obcí se čeká na finální podobu a schválení od zastupitelstva. Poté budou nově 

schválení PRO publikovány na stránce MMR. Dále informovala, že projekt končí v září letošního 

roku, zpráva o realizaci se bude dokládat do konce listopadu, kdy musí být dopracována Strategie 

rozvoje Regionu Podluží. V současné době probíhají analytické práce a dokončují se mapy, grafy a 

aktualizují tabulky dle nově dostupných statistických dat. Součástí Strategie bude rovněž, jako 

v případě pilotního projektu Strategie pro MMR, SWOT analýza. SWOT analýza byla všem obcím 

zaslána mailem k připomínkování. Dále v rámci Strategie rozvoje RP je žádoucí udělat dotazníkové 

šetření, které bude začleněno do návrhové části. Dotazník byl přítomným rozdán. Dotazník bude 

připraven elektronicky a bude obsahovat cca 13 otázek. Je potřeba, aby dotazník byl uveřejněn po 

dobu 14 dnů až 3 týdnů.  

Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil sdělil, aby přítomní rozeslali dotazník všem, na koho mají 

e-mail, zastupitelům, atd. Také uvedl, že by se měla do dotazníku začlenit otázka o „Vzájemné 

spolupráci všech obcí, při společných problémech samospráv. 

Starostka, Mgr. Renáta Priesterrathová navrhla, aby byl dotazník i v tištěné podobě pro starší 

občany. Starostka, Ing. Eva Rajchmanová navrhla, aby byl začleněn do zpravodajů obcí. 

V návaznosti na tento požadavek, bude dotazník připraven jak v elektronické, tak i papírové 

podobě. Ing. Petra Křivánková konstatoval, že záleží na každé obci, jestli dotazník vytiskne a bude 

k dispozici na OÚ, či vloží do zpravodaje, je potřeba však uvést u tištěné formy, aby se vyplněný 

dotazník vrátil na OÚ a ukončení dotazníkového šetření je k poslednímu září letošního roku.   

Ing. Smetana sdělil, že se kompletně zpracovaný dotazník rozešle v elektronické verzi a také ve 

formátu pdf pro vytisknutí, či vložení do zpravodaje v jednotlivých obcích. Starostové souhlasí. 

Starostka Ladné, Priesterrathová, se dotázala, kdy budou vráceny půjčky, které obce poskytly na 

„předfinancování“ projektu OBCEPRO. Půjčky se musí vrátit, neboť je upozorňoval audit. 

Ing. Josef Smetana sdělil, že jakmile se projekt finančně uzavře (30.9.2019), začnou se půjčky 

obcím vracet nazpět.  

Usnesení č. 4b/47 
Členská schůze RP bere na vědomí informace o postupu prací na projektu „Podluží plánuje 

společně“ a schvaluje podobu tištěného dotazníku a jeho distribuci.  

H: 11-0-0 
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Spolek pro obnovu venkova (SPOV) – Ing. Petra Křivánková informovala přítomné o možnosti 

účasti Regionu Podluží ve výběrovém řízení pro Spolek pro obnovu venkovu, který podal výzvu na 

zpracování Strategických dokumentů pro 16 obcí SPOV. Projekt se již realizuje. Následovala krátká 

debata, kdy se starostové dohodli, že Region Podluží se zapojí do výběrového řízení. 

Usnesení č. 4c/47 
Členská schůze RP schvaluje  účast a podání nabídky do výběrového řízení „Spolek pro obnovu 

venkova“ a zpracování strategických dokumentů Regionem Podluží. 

H: 11-0-0 

Trhací mapy – Ing. Smetana informoval přítomné, že byly rozeslány podklady pro tvorbu Trhací 

mapy Podluží, kdy ze strany obcí je potřeba akce a zajímavosti doplnit o informace, které tam 

jednotlivým obcím chybí. Trhací mapa byla navržena a schválena její výroba pro Podluží v dubnu 

letošního roku ve Tvrdonicích. Mezi turisty je o mapu velký zájem. Následovala debata starostů, jak 

a co by měla Trhací mapa obsahovat.  

Starosta Zahradník sdělil, že si pro obec Prušánky nechal vytvořit cyklomapu, včetně 

předpřipravených cyklostezek, zašle ji manažerce, kterou je možno použít pro tvorbu Trhací mapy.  

Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil, pověřil manažerku svazku o rozeslání náhledu podoby 

Trhací mapy Slovácko na jednotlivé obce. Trhací mapa Slovácka bude rozeslána jako inspirativní 

vzor, jak může Trhací mapa Regionu Podluží vypadat.  

Usnesení č. 4d/47 
Členská schůze RP bere na vědomí  informace o připravované Trhací mapě Regionu Podluží. 

H: 11-0-0 

Ing. Smetana sdělil, že Region Podluží obdržel od Jihomoravského kraje dotaci ve výši 50 tisíc Kč 

na pěstební péči stromů a zeleně. Finanční spoluúčast Regionu Podluží je ve výši 29 tis. Kč a týká 

se obcí Dolní Bojanovice a Josefov. V návaznosti na tuto skutečnost proběhne v září průzkum na 

zajištění pěstební péče. Primárně se bude jednat o péči v úseku od Dolních Bojanovic po katastr 

Lužic (ke struži) a mezi Josefovem a Dolními Bojanovicemi. Starostka, Ing. Eva Rajchmanová 

požádala, aby ji bylo sděleno, kdy bude průzkum ze strany dodavatele uskutečněn, aby mohla být 

přítomna. 

Starostka obce Mikulčice, Marta Otáhalová, se dotázala, kdo udržuje alej z Moravské Nové Vsi do 

Mikulčice. Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil, odpověděl, že alej je v katastru Moravské Nové 

Vsi a péče také. 

Usnesení č. 4e/47 
Členská schůze RP bere na vědomí  poskytnuté informace o projektu z Jihomoravského kraje na 

zajištění pěstební péče a schvaluje nezbytnou výši finanční spoluúčasti Regionu Podluží. 

H: 11-0-0 

Elektrokola - Ing. Smetana informoval, že byla obdržena dotace na pořízení Elektrokol 

z Jihomoravského kraje v částce 210 tisíc Kč, a spoluúčast Regionu Podluží je 50 %, tedy 210 tisíc 

Kč. Jedná se celkem o nákup 14 ks elektrokol. Proběhne poptávkové řízení na výběr dodavatele. 

Přítomným bude rozesláno dodatečné avízo na zajištění spoluúčasti. Starostové souhlasí. 

Usnesení č. 4f/47 
Členská schůze RP bere na vědomí  poskytnuté informace o projektu z Jihomoravského kraje na 

pořízení nákupu elektrokol a schvaluje nezbytnou výši finanční spoluúčasti Regionu Podluží na 

projektu. 

H: 11-0-0 
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Manažerka svazku, Bc. Eliška Petrlová sdělila, že z Jihomoravského kraje byla obdržena smlouva 

k podpisu na dotaci v oblasti kultury, konkrétně na dětské přehlídky, která bude podepsána a 

zaslána zpět na Jihomoravský kraj.  

Usnesení č. 4g/47 
Členská schůze RP schvaluje  podepsání smlouvy o obdržení dotace v oblasti Kultury 

z Jihomoravského kraje na dětské přehlídky Regionu Podluží. 

H: 11-0-0 
 

Cyklostezky – Ing. Smetana předal přítomným k doplnění soupis jednotlivých tras cyklostezek 

Regionu Podluží. Pro realizaci je potřeba zajistit finanční zdroje, spolupráce na vybudování 

cyklostezek by byla s Bc. Patrícií Juráňovou, která zpracovala pro Region Podluží Generel 

cyklostezek. Starosta Balga, se dotázal, zda je paní Juráňová v rámci cyklostezek schopná řešit i 

pozemkové úpravy pro obce. Ing. Smetana odpověděl, že se musíme dotázat přímo p. Juráňové, 

zdali by pozemkové úpravy vyřídila.  

Usnesení č.4h/47 
Členská schůze RP bere na vědomí spolupráci s Patrícií Juráňovou o realizaci jednotlivých tras 

cyklostezek.  

H: 11-0-0 

 
 
Bod programu č. 5 – Diskuse 

Starostka obce Ladné, Mgr. Renáta Priesterrathová, se dotázala na úřední desky, místopředseda, 

Mgr. Josef Osička odpověděl, že informaci podá na dalším zasedání členské schůze.  

Usnesení č. 5/47 
Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuse. 

                                                                                                                                                 H:11-0-0 

 
 
Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku obcí Region Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil, poděkoval domácímu panu starostovi, 

Mgr. Tomášovi Kláskovi, za poskytnutí zázemí a občerstvení a všem přítomným za účast.  

 

Příští zasedání Členské schůze se uskuteční v úterý 1. října 2019 v Týnci, začátek v 9.00 hodin. 

 

Zapsala: Bc. Eliška Petrlová, manažerka svazku obcí 

 

 

V Lužicích dne 3. 9. 2019 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


